

Молодые учёные СФУ удостоены краевых госпремий

Трёх докторантам и десяти аспирантам Сибирского федерального университета присуждены государственные премии Красноярского края в области профессионального образования за 2015 год.

Премии присуждены:

- Фёдору Носкову, научная специальность «Металлургия чёрных, цветных и редких металлов»;
- Евгению Агафонову, научная специальность «Системный анализ, управление и обработка информации»;
- Шамилю Шовхалову, научная специальность «Экономика и управление народным хозяйством»;
- Анне Деевой, научная специальность «Биофизика»;
- Юлии Дитковской, научная специальность «Обработка металлов давлением»;
- Елене Литинской, научная специальность «Антенны, СВЧ-устройства и их технологии»;
- Павлу Панкину, научная специальность «Оптика»;
- Илье Рубцову, научная специальность «Динамика, прочность машин, приборов и аппаратуры»;
- Анастасии Русиной, научная специальность «Экономика и управление народным хозяйством»;
- Евгению Рычкову, научная специальность «Радиотехника, в том числе системы и устройства телевидения»;
- Платону Соловьёву, научная специальность «Физика магнитных явлений»;
- Леонидову Федорову, научная специальность «Порошковая металлургия и композиционные материалы»;
- Анне Шумиловой, научная специальность «Микробиология».

Справка

Премии присуждаются лицам, добившимся высоких результатов в педагогической деятельности и научных разработках, направленных на социально-экономическое развитие Красноярского края. Размер премии докторантам — 120 000 рублей, аспирантам — 100 000 рублей.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 ноября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16279>